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Los árboles existentes le proporcionan protección contra el sol

Si gusta, justifique su respuesta:

Considera que el espacio público donde usted se encuentra está diseñado para ciclistas

Si gusta, justifique su respuesta:

Considera que La ubicación de Los paraderos oficiales actuales son muy útiles

Si gusta, justifique su respuesta:09

08

Las calles se encuentran bien señalizadas (nombre de las calles)

06 Si gusta, justifique su respuesta:

07

Es adecuada la cantidad de área verde en el espacio público donde se encuentra (pasto, arboles, arbusto, 

etc)

Si gusta, justifique su respuesta:

Considera que los comercios informales existentes son necesarios en el espacio público donde se 

encuentra. 

Si gusta, justifique su respuesta:05

03

04

02

Considera que Peatones y ciclistas pueden transitar por la Alameda

Si gusta, justifique su respuesta:

Considera que el mobiliario urbano existente ofrece comodidad

Si gusta, justifique su respuesta:

Considera que los tipos de comercio van de acuerdo con las actividades que se realizan en la alameda.

Si gusta, justifique su respuesta:

DE ACUERDO
INDIFERENTE O 

NEUTRO

EN 

DESACUERDO
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El diseño del espacio público donde usted se encuentra le permite realizar sus actividades

Si gusta, justifique su respuesta:

TOTAMENTE EN 

DESACUERDO

1. POR FAVOR, MARQUE SU RESPUESTA CON UNA "X" SEGÚN LA TABLA DE ESCALA VALORADA.

TOTALMENTE DE 

ACUERDO


